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Ata da Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 11 de maio de 2020 - 
 

 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, por vídeo 

conferência em virtude da orientação do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – 

OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19 às 

18h09min realizou-se a Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a Presidência on line do Vereador Hugo Di Lallo, Secretariado pelos Vereadores: 

Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Logo após, a Ata da Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do 

Senhor Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A seguir o Senhor Presidente informou que se 

encontrava à Mesa Diretora, ofício de autoria da Presidência da Comissão de Orçamento, Finanças 

e Contabilidade da Câmara Municipal, convidando a participar da audiência pública por 

videoconferência, de apresentação e apreciação do Projeto de Lei nº 38, de 2020, que “Dispõe sobre 

as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021, a ser realizada no próximo dia 14 de maio, às 

10h00min, com o objetivo de proporcionar a transparência da gestão fiscal, mediante incentivos à 

participação popular na discussão da LDO – exercício 2021. A seguir a pedido do Senhor 
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Presidente o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a 

leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 507/2020 Indica ao Executivo, a distribuição de kits de alimentos 

aos ambulantes que tiveram seus alvarás suspensos devido às medidas restritivas de prevenção ao 

coronavirus, Indicação nº 512/2020 Indica ao Executivo, que seja instituído um programa de 

auxílio emergencial em nosso município destinado aos expositores da feira de artesanato (Praça 

Benedito Calixto), ambulantes e catadores de material reciclável, Indicação nº 527/2020 Indica ao 

Executivo, que elabore um cadastro de profissionais de Saúde que queiram trabalhar no 

enfretamento à Covid 19, Indicação nº 528/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e nivelamento em toda a extensão da Rua Airton Marins, localizada no Bairro Rita 

Graciosa, Indicação nº 529/2020 Indica ao Executivo, a possibilidade de manutenção em todas as 

Academias ao Ar Livre instaladas em nosso Município. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

ROBEIRO: Indicação nº 539/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de caçamba social 

próximo à altura do número 300, final da -Rua Clarice Ana Cordeiro de Melo, Bairro Jardim 

Corumbá, Indicação nº 540/2020 Indica ao Executivo, o serviço de roçada e Limpeza da Praça 

Adão Pereira e espaço anexo, situados à altura de número 1297 da Avenida Cabuçu, Bairro Nossa 

Senhora do Sion, Indicação nº 541/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de 

luz em ponto situado à altura aproximada do número 16 da Rua Durval Muylaert, Bairro Vila Nossa 

Senhora do Sion, Indicação nº 542/2020 Indica ao Executivo, o serviço de repintura de faixa de 

pedestres, altura do número 340, em ambos os lados, da Avenida Rui Barbosa, Centro. 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

535/2020 Indica ao Executivo, a colocação de placa de identificação na fachada da Creche 

Municipal "Vildemar de Souza Oliveira", localizada no Bairro Anchieta, conforme especifica, 

Indicação nº 536/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Rua Oscar Simões de 

Carvalho, localizado no Bairro Anchieta, conforme especifica, Indicação nº 537/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de manutenção do quiosque público existente no píer de pesca do Guaraú, 

localizado no Bairro Ivoty, conforme especifica, Indicação nº 538/2020 Indica ao Executivo, a 

demarcação de quilometragem (Km) na ciclovia da Nova Orla do Centro, conforme especifica. 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 519/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Paraíba, localizada no Bairro Cibratel II, Indicação nº 520/2020 Indica ao Executivo, os serviços 
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de limpeza de valas e roçada em toda a extensão da Rua Paulo Duarte, antiga Rua Projetada L, 

localizada no Bairro Jardim Oasis, Indicação nº 521/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Bagé, Bairro Gaivota Vila São Pedro, 

Indicação nº 522/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a 

extensão da Rua Leão XIII, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 523/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de limpeza de calhas nos Postos de Saúde do Munícipio. VEREADOR 

HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 497/2020 Indica ao Executivo o 

término da pavimentação com sextavados da Rua Pedro Sousa Magalhães, localizada no Bairro 

Jardim Suarão, Indicação nº 515/2020 Indica ao Executivo a pavimentação do tipo lajotas 

sextavadas em toda extensão da Rua Gileno da Silva, localizada no bairro Sabaúna, Indicação nº 

516/2020 Indica ao Executivo, o recapeamento asfáltico na Rua Vereador João de Almeida Batista, 

localizada no bairro Parque Balneário Itanháem, Indicação nº 517/2020 Indica ao Executivo, a 

remarcação da sinalização viária horizontal (faixa de pedestres) na Avenida Humberto Ataulo, e nas 

proximidades do Viaduto Francelino Joaquim do Nascimento , localizado no bairro Jardim Ivoty, 

Indicação nº 518/2020 Indico ao Executivo, o serviço de demarcação da sinalização viária 

horizontal no trecho compreendido entre o início da Estrada Coronel Joaquim Branco até a Avenida 

Cabuçu, localizado nos bairros Parque Balneário Itanhaém e Nossa Senhora do Sion. VEREADOR 

JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 509/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida José Batista Campos, na altura do número 1431, no 

Bairro Cidade Anchieta, Indicação nº 510/2020 Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento na Rua Rio de Janeiro, em toda sua extensão, localizada no Bairro Vila Loty, 

Indicação nº 511/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestres em toda a 

extensão da Avenida Orlando Diz, localizada no Bairro Guarapiranga, Indicação nº 513/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Joaquim Rasga, em toda 

sua extensão, localizada Bairro Jardim Oásis, Indicação nº 514/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de pintura de lombada na Avenida Marginal, altura do número 666 ao número 7001, localizada no 

Bairro Jardim Suarão. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 530/2020 

Indica ao Executivo, a ampliação de vagas para moradores de rua e pessoas desabrigadas ou sem-

teto em casas de acolhimento e abrigos, oferecendo diariamente kit higiene, refeições, local para 

banho, máscaras e álcool gel, bem como disponibilizado local para que os mesmos possam dar 

banho em seus animais de estimação e possam lavar suas roupas, incluindo finais de semana e 
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feriados, com orientação na prevenção do coronavírus, tendo em vista que o Ministério da 

Cidadania anunciou nesta quinta-feira dia 30 de abril a liberação de recursos para tal finalidade, 

Indicação nº 531/2020 Indica ao Executivo, nova limpeza e desinfecção das praças, e prédios 

públicos, como: UPA, postos de saúde, CRAS, CREA, banco de alimentos, incluindo calçadas, 

muros, vidros, maçanetas, torneiras e outros, bem como das calçadas e muros dos bancos, lotéricas 

e comércios que estão autorizados a abertura, minimizando assim a contaminação pelo 

CORONAVIRUS, Indicação nº 532/2020 Indica ao Executivo, a realização de marcações nas 

calçadas de entidades bancárias e lotéricas, objetivando a fixação da distância entre os usuários, 

Indicação nº 533/2020 Indica ao Executivo, gestão junto ao Instituto SENAI de Tecnologia em 

Eletrometalmecânica do Ceará, a fim de obter informações e possível aquisição de capacetes de 

respiração assistida, qual realiza o mecanismo de respiração artificial não invasivo, sem necessidade 

de entubação do paciente, Indicação nº 534/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao 

Executivo, a revisão dos contratos de locação de imóveis, destinados ao funcionamento de setores 

públicos, bem como a adaptação dos mesmos em prédios próprios da Prefeitura Municipal. 

VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação nº 499/2020 Indica ao Executivo, 

gestão junto ao PROCON-Programa de Proteção e Defesa do Consumidor de Itanhaém para 

fiscalizar e impedir o aumento abusivo dos preços dos alimentos durante a pandemia de 

Coronavírus, Indicação nº 501/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, a 

implantação de abrigo de passageiros com cobertura e assento nos pontos de ônibus existentes na 

Avenida Cabuçu, em frente aos nºs 965 e 1626, localizados no bairro Nossa Sra do Sion, Indicação 

nº 502/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de manutenção na pintura 

da faixa de pedestres localizada no cruzamento da Rua Dr. Mario Beni com a Padre Afonso Maria 

Ratisbone, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 505/2020 (LEITURA DISPENSADA) 

Indica ao Executivo, o serviço de manutenção na pintura das faixas de lombada localizada em toda 

extensão da Avenida Coronel Joaquim Branco, no Bairro Tropical, Indicação nº 506/2020 

(LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, a instalação de guard-rail, nos trechos de risco 

da Avenida Wallace Arthur Skerrat (alça da ponte), acesso que liga do Centro ao bairro Belas Artes. 

VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

524/2020 Indica ao Executivo, a notificação dos proprietários dos ferros-velhos existentes na Rua 

José Batista Campos, localizada no Bairro Jardim Ivoty, objetivando a retirada dos carrinhos que 

ficam depositados em vias públicas, Indicação nº 525/2020 Indica ao Executivo, realizar estudo 
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para instalação de lombadas na Rua Gilmar José Carneiro, paralela a Alameda Guaraçaí, localizada 

no Bairro Santa Teresinha, Indicação nº 526/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

vala da Avenida Marginal, em especial o trecho do bairro Savoy até o bairro Nova Itanhaém, lado 

praia. VEREADOR WILSON OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 498/2020 

Indica ao Executivo que se providencie a limpeza, nivelamento e cascalhamento na Rua Padre 

Manoel da Nobrega, no trecho entre o Rio do Poço e a Rodovia localizada no bairro Cibratel II, 

Indicação nº 500/2020 Indica ao Executivo, os serviços de troca de lâmpadas, na Avenida Raul 

Cury na altura do número 741, no Bairro Cibratel II, Indicação nº 503/2020 Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada e limpeza, bem como verificar a contenção da origem do esgoto despejado em 

toda a extensão da Rua Piracicaba, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 504/2020 

Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, limpeza e roçada da Praça Pública Mina D'Água, 

localizada no Bairro Guapurá, Indicação nº 508/2020 Indica ao Executivo, o serviço de roçada para 

trecho entre as alturas de números 644 e 1600 da Rua Milton Martins Poitena, no Bairro Jardim 

Jamaica. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao 

Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 73, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO; “Solicita ao Executivo, informações das ações emergenciais adotadas pela Secretaria 

de Assistência e Desenvolvimento Social, para proteção da população em situação de rua, diante do 

estado de calamidade pública em face do covid-19”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 74, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; “Solicita ao 

Governador do Estado de São Paulo, informações sobre a criação da Rede Corona de Testes para 

identificar, entre os casos suspeitos, portadores do novo Coronavírus”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 75, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS (LIDO NA ÍNTEGRA 

PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A PEDIDO DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA 
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OLIVEIRA); “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade da retirada da rotatória 

localizada entre as Ruas Cidade de Iguape nº 75 e Oscar Simões no Bairro Anchieta, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: 

Diomário de Souza Oliveira, Peterson Gonzaga Dias, Silvio César de Oliveira, Diomário de 

Souza Oliveira como líder do partido, Peterson Gonzaga Dias como líder do DEM, Carlos 

Antônio Ribeiro, João Carlos Rossmann, Diomário de Souza Oliveira pela réplica e Peterson 

Gonzaga Dias pela réplica. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário. REQUERIMENTO Nº 76, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; “Solicita ao 

Cartório de Registro Civil de Itanhaém, informações sobre os óbitos ocorridos entre os meses de 

janeiro a abril de 2020”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 77, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS; subscrito pelos nobres Edis: 

Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos 

Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e 

Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca das atualizações das 

legislações vigente que tratam de edificações, em especial sobre o Projeto de Lei de verticalização 

que se refere a alterações da Lei municipal 2.304, de 1 de agosto de 1997, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Wilson Oliveira 

Santos, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias, Hugo Di Lallo e Wilson Oliveira 

Santos pela liderança do MDB. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 78, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS; subscrito pelos nobres Edis: 

Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio César de 
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Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o fornecimento de EPIs, aos servidores que 

prestam serviços nos cemitérios municipais, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 79, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos 

nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito de uma ação judicial no âmbito da Justiça 

Federal para a demolição dos quiosques, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Diomário de Souza Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 80, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA; subscrito pelos 

nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, 

João Carlos Rossmann, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações referentes a embargos na região do Morro do Paranambuco, localizado no 

Bairro Cibratel I, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis: Diomário de Souza Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro e Silvio César de 

Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 81, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Diomário de 

Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca dos processos de atendimento ao seguro desemprego no Município de 

Itanhaém, durante todo o período de quarentena, conforme especifica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do 
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Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na Sequência, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura das Proposituras pautadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 12, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Moção de Aplausos e Congratulações ao 

Senhor André Luiz de Almeida Mendonça, atual Ministro da Justiça e Segurança Pública do 

Brasil”. A Moção de aplausos é colocada em discussão. Ninguém se manifesta. A Moção de 

Aplausos é colocada em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. A Moção de Aplausos é APROVADA com 

10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 30, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Que passa a denominar Rua Edina Maria Neres 

Pacheco Lorena, a atual Rua 9 (nove), localizada no loteamento Residencial Guapurá”. O Projeto de 

Lei nº 30, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 30, de 2020 

é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 30, de 2020 é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLEIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Manoel Gatto Neto, pelos relevantes serviços prestados a 

este Município”. O Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 2020 é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 2020 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 2020 é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06, DE 2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense a Senhora Viviane Silva de Paula”. O Projeto de Decreto Legislativo nº 06, de 

2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Decreto Legislativo nº 06, de 

2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº 06, de 

2020 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência o Senhor Presidente suspendeu 
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a sessão às 19h20min, retornado às 19h35min, solicitando ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número Regimental, o 

Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia e informou que se encontrava na Mesa 

Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI Nº 48, DE 2020, 

de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento 

Interno desta Câmara, o Senhor Presidente solicitou a inclusão dos Projetos na presente Ordem do 

Dia. Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 48, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 3.200.000,00 (três milhões e 

duzentos mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências”. O Projeto de Lei nº 48, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. 

Projeto de Lei nº 48, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 48, 

de 2020 APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2020, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Reorganiza o Conselho Municipal de Defesa dos Animais, cria o 

Fundo Municipal de Proteção Bem-Estar Animal, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 39, 

de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 39, de 2020 é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

Votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 39, de 2020 APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 42, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Dispõe sobre a criação do Conselho do Trabalho, Empregos e Renda no Município de Itanhaém, e 

dá providências correlatas”. O Projeto de Lei nº 42, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. Projeto de Lei nº 42, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. Projeto de 

Lei nº 42, de 2020 APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 29, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; “Autoriza o Poder 

Executivo a instalar placas em braile, nos pontos de ônibus do Município de Itanhaém, 

identificando as linhas do trajeto”. O Projeto de Lei nº 29, de 2020 é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 29, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de Votação dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei nº 29, de 2020 APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 
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PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; “Dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de álcool gel, máscaras e 

luvas pelos estabelecimentos comerciais permitidos o atendimento ao público ou delivery durante o 

período de quarentena determinados pelos órgão públicos, devido ao COVID-19 (coronavírus) e, a 

obrigatoriedade do fornecimento de álcool gel, máscaras e luvas pelos estabelecimentos comerciais 

autorizados sua abertura após o período”. O Projeto de Lei nº 34, de 2020 é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias, Diomário de Souza Oliveira e 

Alder Ferreira Valadão. Projeto de Lei 34, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

Projeto de Lei nº 34, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 34, 

de 2020 APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 43, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS; “Dispõe, em caráter excepcional, 

sobre a suspensão do cumprimento de obrigações financeiras referentes a empréstimos consignados 

contraídos por servidores públicos municipais ativos e inativos, no âmbito do Município de 

Itanhaém/SP e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 43, de 2020 é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. Projeto de Lei 43, de 2020 ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 43, de 2020 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de Votação dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei nº 43, de 2020 APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; 

“Altera o Anexo 5 da Lei nº 1.082, de 22 de janeiro de 1977 e dá providências correlatas”. O 

Projeto de Lei nº 44, de 2020 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di 

Lallo. Projeto de Lei 44, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 44, 

de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 44, de 2020 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

05, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Declara de 

utilidade pública a entidade ASSOCIAÇÃO KODOKAN KARATE-DO SHORIN RYU DE 

ITANHAÉM”. O Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 2020 é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 2020 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 2020 é 
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colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 2020 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira, Silvio César de Oliveira e Peterson 

Gonzaga Dias. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao final da Ordem do Dia e 

nem matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 18 de maio, às 18h00min, e declarou encerrada a 

presente Sessão às 20h23min. Para constar, eu, __________________________, Ana Marcia 

Muniz (Diretora do Processo Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, onze de maio de dois mil e vinte.  
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